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Αναγόρευση Μητροπολίτη Διοκλείας κ. 
Καλλίστου σε Επίτιμο Διδάκτορα
/ Πεμπτουσία
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Αναγόρευση

του Μητροπολίτη Διοκλείας κ. Καλλίστου Ware,

Ομότιμου Καθηγητή του Πανεπιστημίου της Οξφόρδης,

σε Επίτιμο Διδάκτορα

του Τμήματος Ποιμαντικής και Κοινωνικής Θεολογίας 

του Α.Π.Θ.
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Την Τετάρτη, 3 Ιουνίου 2015, ώρα 7:00 – 8:30 μ.μ. στην Αίθουσα Τελετών του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης το Τμήμα Ποιμαντικής και Κοινωνικής 
Θεολογίας του ΑΠΘ θα αναγορεύσει σε Επίτιμο Διδάκτορα τον Σεβ. Μητροπολίτη 
Διοκλείας κ. Κάλλιστο (Ware).

 Υπενθυμίζεται ότι:

Ο Μητροπολίτης Διοκλείας Κάλλιστος Ware είναι «σημείο αναφοράς» ως 
προς τις πατερικές σπουδές,  ιδιαίτερα στον δυτικό κόσμο.
Είναι ένα παράδειγμα διακεκριμένου επισκόπου του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου με βαθύ σεβασμό στους εκκλησιαστικούς θεσμούς. Συνδυάζει 
επίσης το πρότυπο του ακαδημαϊκού δασκάλου.
Η διεθνής αναγνώριση του Μητροπολίτη Καλλίστου είναι μεγάλη. Τα έργα του 
έγιναν ευρέως γνωστά, καθόσον μεταφράστηκαν σε δεκατρείς ευρωπαϊκές 
γλώσσες, αλλά και στην κορεατική και αραβική.
Είναι ο άνθρωπος, που ανέλαβε την ευθύνη της μετάφρασης των κειμένων 
της Φιλοκαλίας και λειτουργικών βιβλίων της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην 
αγγλική γλώσσα.
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Έχει αναγορευθεί επίτιμος διδάκτωρ στο Πανεπιστήμιο Cluj-Napoca της 
Ρουμανίας, στο Lawrence University του Wisconsin των ΗΠΑ, στη Ρωσική 
Ακαδημία Επιστημών της Μόσχας, στην Ορθόδοξη Θεολογική Σχολή του 
Βελιγραδίου, στο Ινστιτούτο Ορθοδόξου Θεολογίας Αγίου Σεργίου στο Παρίσι 
και στη Φιλοσοφική Σχολή Αθηνών. Το 2008 αναγορεύθηκε Αντεπιστέλλον 
μέλος της ακαδημίας Αθηνών.

Η τελετή της αναγόρευσης είναι ελεύθερη στο ευρύ κοινό.

Με την ευκαιρία της Αναγόρευσης, οι εκδόσεις «Εν Πλω» και η πολιτιστική 
εταιρεία ΑΙΝΟΣ διοργανώνουν παρουσίαση των βιβλίων του Σεβ. Μητροπολίτη 
«Εχθροί ή φίλοι» και «Πώς να εισέλθω στην καρδιά;», στο θέατρο ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ, 
Εθν. Αμύνης 2, επίσης στη Θεσσαλονίκη, στις 19.00 με Ομιλητές τους:

π. Βασίλειο Καλλιακμάνη, Καθηγητή Ηθικής της Θεολογικής Σχολής του Α.Π.Θ.

Χρυσόστομο Σταμούλη, Καθηγητή Δογματικής της Θεολογικής Σχολής του Α.Π.Θ.

Νίκη Τσιρώνη, Βυζαντινολόγο, Διευθύντρια Πολιτιστικής Εταιρείας Αίνος,

συντονιστή τον κ. Βασίλη Αργυριάδη, επιμελητή εκδόσεων – μεταφραστή και με 
την παρουσία του συγγραφέα.


